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Керівникам закладів професійної 
(професійно-технічної), фахової 
передвищої та вищої освіти  

 
 

Шановні колеги! 
 

Одним з невід’ємних прав, у процесі формування особистості кожного 
громадянина, є реалізація права на освіту. Українська держава, турбуючись за 
кожного, забезпечила реалізацію такого права і для дітей, які проживають на 
територіях, які тимчасово окуповані збройними угрупованнями Російської 
Федерації. З 2016 року Міністерством освіти і науки України створено дієві 
механізми для можливості отримання вищої, фахової передвищої та професійно 
технічної освіти цієї категорії осіб. 

Наказом Міністерства освіти і науки України від 01 березня 2021 року    № 
271 зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 15 квітня 2021 року за № 
505/36127 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки від 19 липня 2023 року 
№ 866) затверджено Порядок прийому для здобуття вищої, фахової передвищої 
та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на 
територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України 
та/або стабільний освітній процес (далі – Порядок).  

Цей Порядок визначає особливості отримання документів про загальну 
середню освіту та особливі умови прийому для здобуття вищої, фахової 
передвищої освіти, професійної (професійно-технічної) освіти (далі - заклади 
освіти) особами (далі – заявники), які проживають на територіях, де неможливо 
забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній 
процес (на зазначених територіях або на території населених пунктів на лінії 
зіткнення відповідно до Переліку населених пунктів, на території яких органи 
державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та Переліку 
населених пунктів, що розташовані на лінії зіткнення, затверджених 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 07 лютого 2014 року № 1085-р 
(у редакції розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 листопада 2018 
року № 79-р) в населених пунктах, віднесених до території активних бойових дій 
станом на 01 липня 2023 року або тимчасово окупованих Російською 
Федерацією територій України, або територій, тимчасова окупація яких 
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Російською Федерацією завершилась після 01 вересня 2022 року (далі - 
території, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України 
та/або стабільний освітній процес), і отримала документ про базову середню 
освіту або повну загальну середню освіту в інших 
адміністративно-територіальних одиницях України за екстернатною або 
дистанційною формою здобуття освіти), із наданням можливості вступати у 
межах встановлених квот прийому до закладів освіти України. 

Водночас згідно з пунктом 4 розділу І Порядку заявники мають право на: 
  проходження річного оцінювання та державної підсумкової атестації; 
  отримання документа державного зразка про базову середню освіту або 

повну загальну середню освіту;  
  прийом до закладів освіти для здобуття вищої або фахової передвищої 

освіти (на конкурсних засадах та в межах встановлених квот) за результатами 
вступних випробувань або за результатами національного мультипредметного 
тесту чи зовнішнього незалежного оцінювання (за вибором заявника);  

  прийом до закладів освіти для здобуття професійної (професійно 
технічної) освіти; 

  безоплатне навчання зі стипендіальним забезпеченням на підготовчих 
курсах закладів вищої освіти тривалістю до одного року з наступним вступом до 
закладів вищої освіти як внутрішньо переміщені особи. 

Враховучи вищезазначене просимо забезпечити розміщення на офіційних 
вебсайтах та соціальних мережах закладів освіти: 

 - банерів і публікацій щодо вступу дітей та молоді з тимчасово окупованих  
територій України (банери додаються); 

 - покрокову інструкцію для вступників з тимчасово окупованих територій  
( https://abitly.org/uk/vstup-dlya-abituriientiv-z-tot); 

- інформація про можливість безпечно виїхати з тимчасово окупованих 
територій (https://linktr.ee/vstup_tot).   

 
Додаток: 2 арк. 1 прим. 
 
 
 

З повагою 
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